

Тони Б. Уотлингтон-старший, доктор педагогических наук
суперинтендант

Уважаемые семьи учащихся школьного округа Филадельфии!

Я хочу поделиться с вами интересными новостями об успеваемости наших учеников в 2023-2024 учебном году. Мы вступаем во второй год реализации нашего пятилетнего стратегического плана *Accelerate Philly*, и по предварительным данным посещаемость учащихся выросла, процент выпускников после четырех лет обучения увеличился, количество учащихся, бросивших школу, уменьшилось, а округ повысил свои показатели в девяти из тринадцати областей. В частности, за последние два года мы:

- увеличили количество учащихся с регулярной посещаемостью (90 процентов или более дней) более чем на 3 500 человек;
- сократили число учащихся, бросивших школу, на 1 400 человек;
- на 6,2% увеличили процент учащихся 3-го класса, набравших по чтению баллы, соответствующие уровню выше среднего или продвинутому уровню;
- на 6,6 % увеличили процент учащихся 3-го класса, набравших по математике баллы, соответствующие уровню выше среднего или продвинутому уровню;
- на 5,5 % увеличили процент учащихся 3-8 классов, набравших по математике баллы, соответствующие уровню выше среднего или продвинутому уровню; и
- на 13,5 процентных пункта увеличили количество учащихся, сдающих экзамены NOSTI.

Так как мы продолжаем стремиться стать самым быстроразвивающимся крупным городским школьным округом в стране, мы будем продолжать поддерживать наших учителей в применении наших новых учебных программ по математике и чтению в классах с подготовительного по 12-ый; уделять приоритетное внимание помощи учащимся, обучающимся в классах с подготовительного по 8-ой, чтобы создать поток учеников с более высокой успеваемостью в наши старшие классы; и мы будем использовать такие интенсивные стратегии, как высокоэффективное репетиторство для улучшения успеваемости по алгебре 1 и биологии. Округ опубликует подробные результаты и данные, как только Департамент образования штата Пенсильвания (PDE) опубликует в ноябре результаты тестов Pennsylvania System of School Assessment (PSSA) и тестов Keystone Assessments за 2023-2024 учебный год.

В заключение, в этом году мы сосредоточимся на улучшении обслуживания клиентов округа и укреплении партнерских отношений с нашими семьями и школьными сообществами, предпринимая следующие шаги:

- расширение системы двусторонней связи (Let's Talk) в масштабах всего округа, чтобы ускорить процесс реагирования на запросы родителей/семей и предоставить им возможность оценивать качество обслуживания;
- перемещение лидеров и ресурсов округа в районные образовательные сети,
- возобновление работы Университета для родителей и семьи в начале 2025 года и
- пилотное внедрение программ продленного дня/продленного года в 20 школах округа.

Мы находимся на правильном пути, добиваемся значительного прогресса, но нам предстоит пройти еще долгий путь. Поскольку успех порождает еще больший успех, мы надеемся на выстраивание партнерских отношений с нашими семьями, чтобы подготовить всех ребят к возможности увидеть и реализовать любое будущее, о котором они мечтают.

С настроем на партнерские отношения,



Тони Б. Уотлингтон-старший, доктор педагогических наук
суперинтендант
Школьный округ Филадельфии